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ČLANOVIMA IO ZSHL 
                                                                                                         Svima  
 
Predmet: Zapisnik sa 3. Sjednice IO ZSHL 
 
3. Sjednica IO ZSHL-a održana je u ponedjeljak 17.02.2020. u 20,00 sati u SSGZ-a, 
Savska cesta 137 -1 kat. 
 
Prisutni: Hrvoje Herceg, Stjepan Zovko, Aleksandar Janjatović, Igor Grošić, Domagoj 
Primužak, Marko Lovrenčić, Alan Klakočer, Boris Jurić, Igor Jačmenjak 
Odsutni: Duško Janjatović (opravdao izostanak),Tomislav Čavka (nije opravdao izostanak) 
Ostali prisutni: Mario Jurković – stručni tajnik ZSHL-a 
 
Dnevni red: 
 

DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje dnevnog reda 3. Sjednice IO ZSHL-a 
2. Usvajanje zapisnika sa 2. Sjednice IO ZSHL-a 
3. Odluka o imenovanju predstavnika ZSHL-a na Skupštinama HSHL-a 
4. Donošenje zaključka o prioritetnom cilju nastupa selekcija TEAM ZAGREB u 

međunarodnoj ligi te provedbi istog, sukladno Planu i programu rada selekcija 
ZSHL-a u 2020. g. 

5. Donošenje zaključka o konkretnim mjerama za utvrđivanje kriterija za raspodjelu 
leda po klubovima i kategorijama te o raspoloživosti kabina za sljedeću sezonu 
2020/2021  

6. Razmatranje i donošenje zaključka o prijedlogu nužnosti hitne preraspodjele 
kabina za normalno djelovanje KHL MUNJE 

7. Razno 
 
G. Hrvoje Herceg, predsjednik ZSHL-a, pozdravio sve prisutne i predložio dnevni red. 
 

Ad 1. 
 
Dnevni red jednoglasno je usvojen. 
 

Ad 2. 
 
Točka 2. jednoglasno je usvojena. 
 

Ad 3. 
 
Prisutni članovi IO ZSHL – a predložili su da predstavnik ZSHL – a na Skupštinama HSHL – a 
bude predsjednik ZSHL – a g. Hrvoje Herceg. 
G. Hrvoje Herceg složio se i prihvatio da bude predstavnik ZSHL – a na Skupštinama HSHL – 
a, ali je predložio da se za nadolazeću Skupštinu HSHL – a opunomoći g. Igor Grošić. 
IO ZSHL – a donosi Odluku o predstavniku ZSHL – a na Skupštinama HSHL – a g. Hrvoje 
Herceg. 
Točka 3. jednoglasno je usvojena. 
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Ad 4. 
 
G. Hrvoje Herceg na početku rasprave postavlja pitanje. Što želimo sa selekcijama TEAM 
ZAGREB? Da li želimo kroz selekcije TEAM ZAGREB omasoviti naš sport i razvoj svih igrača 
ili dati najkvalitetnijim igračima bez obzira na godište? To je prioritet u donošenju ciljeva i 
zadataka u nastupima selekcija TEAM ZAGREB. 
G. Boris Jurić uputio je pitanje g. Mariu Jurkoviću. Što se željelo postići kroz plan rada 
selekcija TEAM ZAGREB? Kakvo je viđenje g. Maria Jurkovića? 
G. Mario Jurković naglasio je da se kroz plan rada selekcija TEAM ZAGREB i praćenja 
igrača kroz sve segmente natjecanja (PH, međunarodnih turnira, IHL i dr.) želi pružiti bolji i 
kvalitetniji napredak perspektivnih i kvalitetnih igrača. Tako se TEAM ZAGREB U17 
priključilo 5 mlađih igrača: Fran Završki, Borna Filipović, Hrvoje Zovko, Filip Matijević i Lovro 
Slovinac Pritom je istaknuo kako smatra da Fran Završki i Borna Filipović svojom kvalitetom 
pripadaju u TEAM ZAGREB U17 i HRVATSKU REPREZENTACIJU U18 te da bi se njihovim 
nepozivanjem u navedene selekcije ograničila njihova kvaliteta i napredak. Kako je glavni cilj 
ovog plana rada prvenstveno kvalitativan napredak mladih igrača u svim segmentima, te 
ostvarivanje što boljih rezultata u prvenstvima u kojima selekcije sudjeluju, te skupljanje 
iskustva i napredak u nastupima na međunarodnim turnirima, smatra da ne bi trebalo 
ograničavati igrače u godištu za nastup u selekcijama. Naglasio je da se također ne slaže sa 
ograničavanjem igrača u godištu u reprezentacijama Hrvatske, jer smatra da bi na Svjetska 
prvenstva trebali ići najkvalitetniji igrači koji su u tom trenutku trenerima i stručnom vodstvu 
na raspolaganju. Obratio se i g. Marku Lovrenčiću vezano uz temu ograničavanje igrača na 
godišta u selekcijama i reprezentacijama, te ga podsjetio da je i on kao jedan od 
najperspektivnijih igrača Hrvatske sa 15 godina ulazio u razne selekcije i reprezentacije 
Hrvatske, iako im nije pripadao po godištu. 
G. Igor Jačmenjak naglasio je da slovenski savez i slovenski klubovi postavljaju uvjete o 
nastupu hrvatskih momčadi u IHL – u. Traže konkurentnost, jer ukoliko ne budemo 
konkurentni, upitan je nastup u IHL – u u kategorijama U13, U15 i U17. Uvijek smo težili da 
što više naših klubova sudjeluje u IHL – u, ali su slovenski savez i slovenski klubovi na kraju 
odlučivali što žele od nas. 
G. Igor Grošić uglavnom se složio i razumije sve što je g. Mario Jurković iznio, ali se ne slaže 
potpuno sa g. Igorom Jačmenjakom. Smatra da mi trebamo odrediti što želimo i kakva 
pravila želimo, te sa takvim zaključcima ići u pregovore sa slovenskim savezom i slovenskim 
klubovima. Naglašava da je između ostalog potrebno, nakon donošenja ciljeva, zadataka i 
pravila, zaštititi trenere od roditelja i igrača. Ukoliko se u budućnosti budu igrale selekcije 
TEAM ZAGREB, a ne klubovi. Isto tako, potrebno je ostalim igračima koji nisu u selekcijama 
osigurati kvalitetno natjecanje, kao i osigurati sredstva za to. Susretom s G. Deanom 
Kontrecom, dao je prijedlog da se nađu dvije tvrtke, po jedna iz svake zemlje, koje će 
poduprijeti financijski IHL u svim uzrasnim kategorijama, što je g. Dean Kontrec i prihvatio 
kao prijedlog. 
G. Boris Jurić ne smatra da je g. Igor Jačmenjak potpuno u krivu, no u susretu s g. Deanom 
Kontrecom, dobio je obećanje da će se IHL razvijati u duhu regionalnog razvoja za sve 
uzrasne kategorije. 
G. Stjepan Zovko iznio je da se može složiti sa svim iznijetim, ali ponovno naglašava da se 
ne slaže sa zvanjem igrača u selekcije u kojima po godištu ne pripadaju. Smatra da to nije 
dobro za razvoj igrača koji pripadaju po godištu u tu selekciju. 
G. Marko Lovrenčić ostaje pri svojem stavu da u u selekcijama i reprezentacijama trebaju 
igrati igrači u godištu. Ukoliko se igrači u godištu ne odazivaju na poziv trenera ili su 
povrijeđeni i bolesni, tada se sigurno mlađim igračima ne zatvaraju vrata. 
G. Hrvoje Herceg postavlja pitanje. Zašto igrač koji je pozvan na utakmicu, ne dobije priliku 
da igra? Neshvatljivo mu je i da drugi golman koji je pozvan na utakmicu selekcije ne uđe u 
igru kako bi i on mogao napredovati kroz utakmice selekcije. Komentirajući plana rada 
selekcija, njegove zadatke i ciljeve, smatra da bi svi koji su pozvani na utakmicu, trebali i 
igrati što bi dovelo do veće masovnosti natjecatelja na prelasku iz juniorskog u seniorski 
pogon klubova, što je u ovim uvjetima djelovanja ZSHL-a primarno. Dobio je informacije da 
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nekoliko igrača koji su pozvani na utakmicu, nisu ulazili u igru, a da su pritom izostali iz 
škole.  
G. Mario Jurković naglasio je, da ukoliko se radi o selekciji TEAM ZAGREB U17 i trenera g. 
Marka Sertića, da ne vjeruje u tu informaciju, poznavajući stručnost i rad trenera g. Marka 
Sertića. Trener g. Marko Sertić, a i njegovi asistenti kroz svoj rad uvijek su težili igri na 
minimalno tri petorke, a ukoliko je bilo dovoljno igrača i na četiri petorke. U izuzetnim 
trenucima na utakmicama, kada se možda u posljednjim minutama “lomi rezultat”, trener i 
stručni tim mogu posegnuti za korištenjem manjeg broja igrača, odnosno igrača za koje 
smatra da su dovoljno kvalitetni i sposobni da sačuvaju pozitivan rezultat ili da preokrenu 
negativan rezultat u svoju korist. 
G. Alan Klakočer smatra da bi za selekcije TEAM ZAGREB trebali igrati najbolji igrači. Zašto 
ne pozivati mlađe ako treneri smatraju da su perspektivni i da zadovoljavaju ono što treneri 
traže? Klubovi bi trebali za ostale koji nisu u selekcijama osigurati dovoljan broj natjecanja 
kroz turnire ili druge lige za veći napredak, kako bi i oni mogli kroz određeno vrijeme 
konkurirati u jednu od selekcija. 
G Marko Lovrenčić smatra da, nažalost mlađi igrači dobivaju s tim više nego što dobivaju 
igrači koji po godištu pripadaju određenoj selekciji. Smatra da po njemu igrači selekcije 
TEAM ZAGREB U15  kao što su Fran Završki, Borna Filipović, Hrvoje Zovko, Filip Matijević i 
Lovro Slovinac kao 5 istaknuti pojedinci mlađih kategorija još nemaju dostatnu kvalitetu da 
igraju za selekciju TEAM ZAGREB U17. 
G. Boris Jurić smatra da sve iznijeto uz plan rada selekcija ima dobru bazu da se kvalitetno 
izradi ono što IO ZSHL – a želi za budući rad. 
G. Igor Grošić naglašava da po završetku sezone treba napraviti rezime I donijeti zaključak 
za slijedeću sezonu. 
G. Aleksandar Janjatović složio se sa g. Igorom Grošićem. 
G. Hrvoje Herceg predlaže da se ubuduće treba odrediti popis igrača za pojedine selekcije 
koji će biti dovoljno kvalitetan za nastup na utakmicama, te ukoliko je igrač pozvan da mora 
igrati, kao i drugi golman koji mora dobiti priliku za branjenje. 
Predsjednik ZSHL – a g. Hrvoje Herceg dao je svoje smjernice članovima IO ZSHL – a o 
izboru igrača selekcija TEAM ZAGREB: 

1. Treneri selekcija trebaju napraviti  popis dovoljno kvalitetnih igrača da se mogu 
opravdano svrstati pod  nazivnikom “selekcija” i koji će nastupiti na svakoj utakmici na 
koju su pozvani, tim više jer bi to trebali biti igrači koje se prati kao što to određuje 
Plan i program rada selekcija ZSHL-a za 2020. g. Maria Jurkovića, a što nije bio 
slučaj u tekućoj natjecateljskoj sezoni, gdje npr. 6 igrača s popisa nije nikada 
pozvano da nastupe za TEAM ZAGREB U17; 

2. U selekcije se prvenstveno pozivaju igrači koji selekciji generacijski pripadaju;  
3. Iznimno, u slučaju neodazivanja igrača, mogu se pozvati igrači mlađih selekcija; 
4. Ukoliko se pozvani igrač ne odazove pozivu za nastup u selekciji odnosno roditelj 

istog ne opravda  njegov izostanak, neće biti pozivan za 3 naredne utakmice bilo koje 
selekcije za koju može nastupiti; 

5. Ukoliko se pozvani igrač iz bilo kojih razloga 3 puta ne odazove pozivu za nastup u 
selekciji TEAM ZAGREB u jednoj natjecateljskoj sezoni, isti neće više biti pozivan u 
bilo koju selekciju TEAM ZAGREBA do kraja tekuće natjecateljske sezone. 

Odlučeno je da će članovi IO ZSHL – a u roku 8 dana od zaprimanja ovog zapisnika dati 
eventualne korekcije na date smjernice. 
Prisutni članovi IO ZSHL – a zamolili su g. Maria Jurkovića da im dostavi svu dokumentaciju  
o predloženom i postignutom od strane ZSHL – a u pregovorima sa HZS-a, te kakvi su bili 
službeni odgovori kolega iz HZS-a vezano uz nastup zagrebačkih momčadi u IHL-u za 
tekuću natjecateljsku sezonu. 
Točka 4. jednoglasno je usvojena. 
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Ad 5. 

 
Prisutni članovi IO ZSHL – a zatražili su od g. Maria Jurkovića da im sukladno usvojenom 
zaključku s 2. sjednice IO ZSHL-a, konkretno točke 9. i 10. dostavi detaljno očitovanje i 
kompletnu dokumentaciju iz koje se može donijeti zaključak o dosadašnjoj raspodjeli leda  i 
svlačionica koje je ZSHL dobio na raspolaganje odnosno kriterij dodjele termina za treniranje 
i dodjelu garderoba klubovima, sve u roku od 8 dana.  
Na osnovu dostavljenog, donijet će se zaključak o konkretnim mjerama za utvrđivanje 
kriterija za raspodjelu leda po klubovima i kategorijama, te o raspoloživosti garderoba za 
slijedeću sezonu 2020./2021. 
G. Marko Lovrenčić zahtjeva da se odredi način sankcioniranja kluba koji ne iskoristi termin 
koji je dobio prilikom raspodjele termina, a nisu isti na vrijeme otkazali. 
Točka 5. jednoglasno je usvojena. 

 
Ad 6. 

 
G. Hrvoje Herceg pročitao je prijedlog g. Marka Lovrenčića o preraspodjeli garderoba 
G. Marko Lovrenčić iznio je da su KHL Medveščak mladi bespravno ušli u svlačionice kojima 
je raspolagao KHL Medveščak, a uz to kabine imaju i na SC KUNA. Smatra da od njega 
predložena ravnopravna raspodjela garderoba ima smisla, po kojoj bi jedna kabina i 
trenerska kabina na ZV-u te jedna kabina na Šalati pripala KHL Munjama, dok bi jedna 
kabina na ZV-u uz trenersku kabinu i jednu kabinu na Šalati pripala KHL Medveščak mladi. 
G. Igor Jačmenjak smatra da problem garderoba nemaju samo KHL Munje. Što je sa 
garderobom za KHL Grič? Već 10 godina se presvlače na hodnicima. Problem garderoba 
treba riješavati hitno za sve klubove. Ovo raspodjelom riješavamo trenutni problem KHL 
Munja, ali ne i problem ostalih. Što će se dogoditi kad za dvije ili tri sezone klub bude imao 
sve uvjete kao KHL Zagreb i KHL Mladost Zagreb? Da li će se tada vratiti garderoba? Što 
kada KHL Munje bude zadovoljavao sve uvjete? Trebat će i njima dvije garderobe. 
Prisutni članovi IO ZSHL – a slažu se sa iznijetim, te se slažu da problem garderoba mora 
biti jedan od prioritetnih zadataka za naredno razdoblje rada IO ZSHL – a. 
IO ZSHL – a donosi Odluku da se do kraja sezone 2019./2020. garderoba 6 na klizalištu 
Velesajam da na korištenje KHL Munje. 
IO ZSHL – a obvezuje se donijeti također Odluku o korištenju garderoba na svim klizalištima 
za narednu sezonu 2020./2021. 
Točka 6. jednoglasno je usvojena. 
 

Ad 7. 
 
G. Stjepan Zovko obavijestio je sve prisutne da se treneri nisu očitovali na njegov zahtjev od 
14.02.2020. u roku 24 sata. Ukoliko su bili spriječeni da dostave traženo, smatra da su se 
barem trebali telefonski javiti. To je učinio samo g. Mislav Blagus. 
Treneri g. Marko Sertić, g. Mislav Blagus i g. Bruno Bregant dostavili su očitovanje, ali ne u 
roku kojeg je zahtjevao g. Stjepan Zovko, dok trener g. Danijel Kolombo nije ništa dostavio. 
G. Boris Jurić naglasio je da se želi bolja komunikacija sa svima, pa tako i trenerima, te da 
ovo traženo očitovanje ne treba shvatiti kao napad na trenere. 
G. Aleksandar Janjatović smatra da je IO ZSHL – a, obzirom na nedavne promjene u 
vodstvu ZSHL – a, trebao sve koji su uključeni u rad saveza u bilo kojem obliku, upoznati sa 
načinom rada novog vodstva i načinom komunikacije sa trenerima i drugima koji su uključeni 
u rad kroz naš savez. 
G. Stjepan Zovko ipak smatra da bi na neki način trebalo sankcionirati nedostavljanje 
očitovanja u roku kojeg je on zahtjevao. 
G. Alan Klakočer naglašava da bi prije bilo kakvog sankcioniranja, vidjeti može li IO ZSHL – 
a sankcionirati i po kojem pravilniku. Slaže se da je trebalo prvo upoznati sve sa novim 
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načinom rada i komunikacijom, ali prije sve treba postojati pravilnik o sankcioniranju, kako 
trenera, tako i svih uključenih u rad ZSHL – a. 
G. Stjepan Zovko predlaže izricanje opomene trenerima na neočitovanje u roku kojeg je 
tražio. 
IO ZSHL – a izriče opomenu trenerima g. Marku Sertiću, g. Mislavu Blagusu, g. Bruni 
Bregantu i g. Danijelu Kolombu zbog ne pravovremenog dostavljanja očitovanja na zahtjev 
dopredsjednika IO ZSHL – a g. Stjepana Zovka, ali i stručnom tajniku g. Mariu Jurkoviću koji 
mu svoje očitovanje nije dostavio. O daljnim sankcijama, ukoliko se bude ponavljalo, IO 
ZSHL – a će razmatrati na svojim Sjednicama. 
Točka 7. jednoglasno je usvojena. 
 
 
3. Sjednica IO ZSHL-a završila je u 23,00. 
 
Sportski pozdrav, 
U Zagrebu, 19.02.2020. 
           Stručni tajnik ZSHL 
                                                                                Mario Jurković, prof. 
 

                                                                                          


